

## 小档案:

尹俊，合肥学院教育学院 2020 届毕业生，毕业后进入合肥市金葡萄小学，担任语文老师。



所有坎坷，终成坦途！

2016 年 9 月 1 号是她踏入大学校园的第一天，还依稀记得那天阳光明媚，她跟随者热情的教育系志愿者，找到了 3 栋 108 宿舍，遇见了她可爱的室友们，于是属于她大学生活正式开始。大一时，她参加篮球队，认识了很多志同道合的球友，她们一起打球，练球，最终在

新生杯和系部联赛中取得了优异的成绩。这一年，她积极参加学校举行的各种社团活动，在短剧大赛、三字一画比赛中都取得优异的成绩，这一年，她努力学习，不断提高自己的专业知识，丰富自己的文化素养。

时间过得飞快，大二的脚步渐渐近了，她意识到大学生活的宝贵，更加珍惜这一年的时光。这一年，她成功加入图书馆志愿者，在帮助同学们借阅图书的过程中，她也阅读了越来越多的书籍，让



自己得以迅速的成长。这一年，她参加绿色设计师大赛，在比赛中担任设计师，和小伙伴们的披荆斩棘，创意满满，最终设计出优秀的原创服装，获得校级绿色服装设计一等奖的好成绩。这一年她参加了教育实习，在实习中认识了很多优秀的老师，也结识了可爱的孩子们，这让她更加坚定自己以后的职业方向。

大学已过半，转眼间大三了，是时候思考毕业以后的去向，周围的同学们有的考编，有的考研，大家都有了抉择，经过深思熟虑，她认识到自己最想成为的还是人民教师，于是毅然决然的选择了考编这条路。但想要考编，必须先取得教师资格证，于是她经历了半年的备考，最终过关斩将，顺利取得教师资格证。由于家乡的

口音太重，n l 不分，室友有北方人，普通话标准又好听，于是她悉心向身边的人学习，普通话的问题有所改善。

2020年1月1日，是去南京参加教师招聘考试的日子，笔试结束顺利进入面试，但2020年注定是不平凡的一年，疫情大范围席卷中国，接踵而至的就是南京面试的推迟，疫情期间在家既要撰写毕业论文，又要为南京面试做准备，在南京和合肥间周转，虽然辛苦，但因为梦想，才有动力。但前进的路上怎会少得了荆棘，南京考编失败。但合肥的笔试又是一次全新的机遇，她迎难而上，顺利通过了合肥的考编笔试，面试随之而来，她精心准备，有备而来，最终成功的进入包河区教师队伍的大家庭！